

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ПРОТИЗАПАЛЬНИХ ЗАСОБІВ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ КИШЕЧНИКУ, НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Герасимова О. О., Таран В. О.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
ph-econom@nuph.edu.ua

Вступ. Запальні захворювання кишечника залишаються важливою проблемою гастроентерології. Це пов'язано з їх широкою розповсюдженістю, хронічним та часто тяжким перебігом, значною частотою виникнення ускладнень та летальності серед хворих. Фармакотерапія запальних захворювань кишечника залежить від локалізації, перебігу та активності захворювання і передбачає застосування препаратів різних фармакологічних груп.

Мета даної роботи – провести аналіз асортименту протизапальних засобів, що застосовуються при захворюваннях кишечника, на фармацевтичному ринку України у 2018 році.

Методики дослідження. Для досягнення поставленої мети даної роботи було використано методи маркетингового дослідження фармацевтичного ринку. Асортимент лікарських засобів (ЛЗ) групи А07 Е «Протизапальні засоби, що застосовуються при захворюваннях кишечника» в Україні визначали, використовуючи систему дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії «Моріон» (за станом на грудень 2018 року).

Результати дослідження. У 2018 році протизапальні засоби, що застосовуються при захворюваннях кишечника, були представлені в Україні 26 торговими найменуваннями (ТН), які відповідали 4 міжнародним непатентованим назвам (МНН) – будесоніду, сульфасалазину, месалазину, *Escherichia coli*, штамм Nissle 1917. Більшість з них – представники месалазину (19 ТН). Інші МНН були представлені у кількості 2 - 3 ТН. Частка ЛЗ іноземного виробництва становить 92 % (24 ТН). Протизапальні засоби, що застосовуються при захворюваннях кишечника, були представлені в Україні в різних формах випуску: таблетки, капсули, гранули, піна ректальна, супозиторії ректальні, суспензії оральні та ректальні. Найбільш поширеними в товарному асортименті були таблетки та капсули – 46 % (12 ТН). Ціна за упаковку досліджуваних препаратів у 2018 році в Україні була високою, але її діапазон був широким – від 355,22 до 3511,07 грн., що дає можливість вибору ЛЗ для певного хворого.

Висновок. Протизапальні засоби, що застосовуються при захворюваннях кишечника, у 2018 році були представлені в Україні в широкому асортименті, переважно ТН іноземного виробництва з високою ціною за упаковку.